



*Městská část Praha 8
radní MČ Praha 8
Ing. Tomáš Hřebík, Ph.D.*

V Praze dne 31.07.2020
MCP8 220063/2020

Vážený občané,
vážená paní zastupitelko,

úvodem mi dovoluji krátkou rekapitulaci současné situace severozápadní části pražského okruhu ve vztahu k procesu povolování stavby, který má tři hlavní milníky. Prvním je vydání územního plánu, který říká, že v konkrétní trase může vést pražský okruh v blíže nespecifikované podobě. Tento jediný, nejobecnější předpoklad má severozápadní úsek okruhu splněný. Další, druhou fází je vydání územního rozhodnutí, které povoluje konkrétní řešení silnice. K žádosti o územní rozhodnutí se v dohledné době neschyluje, městská část Praha 8 ale bude účastníkem řízení a bude se moci k navrhované podobě okruhu vyslovit. Třetí je potom vydání stavebního povolení, které schvaluje stavebně-technické aspekty stavby a její realizace. V každé této fázi je ze strany státní správy posuzován mimo jiné vliv záměru na chráněné veřejné zájmy, jako je i ochrana životního prostředí.

Zároveň chci upozornit na vývoj, kterým v poslední době procházejí ostatní dopravní stavby: Současný návrh vnitřního městského okruhu je ke svému okolí citlivější nejen ve srovnání s původní představou o jeho řešení, ale i ve srovnání s tunelem Blanka. Stejně tak se zdá, že v žádosti o územní rozhodnutí bude severovýchodní část Pražského okruhu řešena jako převážně zahloubená.

S ohledem na výše řečené je tedy současný postoj vedení městské části Praha 8 k dostavbě pražského okruhu následující:

Podporujeme dokončení okruhu a nevnímáme jako účelné zpochybňovat trasu zanesenou v platném územním plánu hlavního města Prahy. Přepokládáme zároveň, že konkrétní návrh okruhu bude maximálně citlivý k hodnotám příměstské krajiny a budeme o to dbát i jako účastníci řízení, až bude podána žádost o územní rozhodnutí.

S pozdravem

Ing. Tomáš Hřebík, Ph.D.
radní MČ Praha 8

Vážená paní
Ing. Perla Kuchtová, Ph.D.
Zastupitelka městské části Praha 8

Se sídlem orgánů: Zenklova 35, 180 48 Praha 8 - Libeň
Pracoviště: Zenklova 35, 180 48 Praha 8 - Libeň
e-mail: podatelna@p8.mepnet.cz
IČ: 00063797

tel.: (+420) 222 805 146,